

మంత్రి ఆదిమూలపు సురేశ్ ఎస్సీ కాదంటూ ఫిర్యాదు



ఏపీ మంత్రి ఆదిమూలపు సురేశ్ పై ఒంగోలు కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఫిర్యాదు అందింది. సురేశ్ ఎస్సీ కాదంటూ మార్కెటింగ్ సొసైటీలో చేరిన ఇమ్మిడియేట్ అనే వ్యక్తి గ్రీవెన్స్ సెల్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఆదిమూలపు సురేశ్ తల్లిదండ్రులు జెడ్పీ హైస్కూల్లో హెడ్మాస్టర్లుగా పని చేసి రిటైర్ అయ్యారని ఫిర్యాదులో ఆయన పేర్కొన్నారు. ఆ తర్వాత టీసీ (సీ) కేటగిరీ కింద క్రిస్టియన్ కోటలో శ్రీరాయలసీమ

రాష్ట్రంలో టిడిపి మళ్లీ ప్రభంజనం

స్పష్టించడం భాయం.

ఆంధ్ర ప్రగతి అళ్లగడ్డ జనవరి 09: తెలుగుదేశం పిలుస్తోంది రా కడలిరా.. అని పిలుపు ఇవ్వగానే సంద్యాల పార్లమెంట్ నడుం వింగిందిందని 90% అళ్లగడ్డ అదరగొట్టిందని తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు వ్యాఖ్యానించారు. అళ్లగడ్డ పట్టణంలోని భూమా భూట్ సమీపంలో సాయంత్రం జరిగిన భారీ బహిరంగ సభలో ఆయన పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ తనకు మళ్లీ పాత రోజులు గుర్తొస్తున్నాయని.. రాష్ట్రంలో మళ్లీ తిరుగులేని మెజారిటీతో తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రభంజనం సృష్టించడం భాయమని పేర్కొన్నారు.



కాళేశ్వరంపై విజిలెన్స్ తనిఖీలు... పలు లికార్డులు స్వాధీనం

- కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులో అవినీతి అంటూ ఆరోపణలు
- విచారణ జరిపిస్తామని అసెంబ్లీలో ప్రకటించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
- పలు ప్రాంతాల్లో తనిఖీలు చేపట్టిన విజిలెన్స్ అండ్ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ విభాగం

ఇంజనీరింగ్ అదృశ్యం అని గత ప్రభుత్వం పేర్కొన్న కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులో అవినీతి జరిగిందన్న ఆరోపణలు రావడం తెలిసింది. కాళేశ్వరం వ్యవహారంలో నిగ్గు తేల్చేందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలోని కాంగ్రెస్ సర్కారు సిద్ధమైంది. ఇటీవల అసెంబ్లీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దీనిపై ప్రకటన చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో, కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుకు సంబంధించిన విజిలెన్స్ అండ్ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ విభాగం నేడు తనిఖీలు చేపట్టింది. ఈ తనిఖీల్లో 10 విజిలెన్స్, ఇంజనీరింగ్ బృందాలు పాల్గొన్నాయి. హైదరాబాద్ ఎర్రమంజిల్ లోని జలసాధ భవనంలో ఉన్న కాళేశ్వరం ప్రాజెక్ట్ కార్పొరేషన్ కార్యాలయంలో తనిఖీలు చేపట్టిన

విజిలెన్స్ అధికారులు పైజెక్షన్ స్వాధీనం చేసుకున్నారు. తెలంగాణ ఇంజనీర్ ఇన్ చీఫ్ మురళీధర్ రావు కార్యాలయంలోనూ తనిఖీలు చేపట్టారు. కరీంనగర్ ఎల్ఎండీలోని సీటి పారదల శాఖ కార్యాలయంలో తనిఖీలు చేసి కాళేశ్వరం, మేడిగడ్డ ప్రాజెక్టుల పైజెక్షన్



విధేయతతో ఉండండి.. దూకుడు వద్దు

- మంత్రులకు మోదీ సూచనలు

ఇంటర్వెయ్ డెస్క్: ఉత్తరప్రదేశ్ లోని అయోధ్య అలయంలో రాముడి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవానికి ఏర్పాట్లు ముమ్మరంగా జరుగుతున్నాయి. ఈ సమయంలో మంత్రులకు ప్రధాని మోదీ పలు కీలక సూచనలు చేశారని తెలుస్తోంది. గత కేబినెట్ సమావేశంలో ఈ ప్రస్తావన వచ్చిందని జాతీయ మీడియా కథనాలు పేర్కొన్నాయి. మంత్రులంతా విధేయతా, భక్తిభావంతో మనసుకోవాలని, దుందుడుకు ప్రవర్తనకు దూరంగా సంయమనంతో వ్యవహరించాలని మోదీ పేర్కొన్నారు. ఈ ప్రతిష్ఠాత్మక కార్యక్రమం వేళ.. ఎలాంటి అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయద్దని హెచ్చరించారు. పార్టీ గౌరవం ఇసుమడింపజేసేలా నడుమకోవాలన్నారు. తమ నియోజకవర్గాల్లో సామరస్యపూరిత వాతావరణానికి ఎలాంటి విఘాతం కలగకుండా చూసుకోవాలని కోరారు. రామాలయ ప్రారంభోత్సవం తర్వాత తమ నియోజకవర్గాలకు చెందిన ప్రజలు అయోధ్యను సందర్శించేలా ఏర్పాట్లు చేయాలని మంత్రులకు సూచించారు. జనవరి 22న అయోధ్య భవ్య రామమందిరంలో రామలక్ష్మ ప్రాణ ప్రతిష్ఠాపన



జరగనుంది. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రధాని మోదీ తో పాటు దేశవ్యాప్తంగా పలువురు ప్రముఖులు, వేలాది మంది సాధువులు హాజరుకానున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి భారీ స్థాయిలో భక్తులు తరలిరానున్నారు. అందుకోసం అధికారులు తగిన ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు.

మల్లన్న భక్తుల సేవకే పెద్దపీట.

ఆంధ్ర ప్రగతి శ్రీశైలం జనవరి 09: శ్రీశైల క్షేత్రానికి వచ్చే మల్లన్న భక్తుల సేవకు పెద్దపీట వేస్తున్నట్లు దేవస్థానం ధర్మకర్తల మండలి చైర్మన్ రెడ్డివారి చక్రపాణి రెడ్డి చెప్పారు. ఇందుకోసం చేపట్టిన కీలక అభివృద్ధి పనులకు ఆమోదం తెలుపుతున్నట్లు తెలిపారు. మంగళవారం చైర్మన్ అధ్యక్షతన ఈ. పెద్దిరాజు సమక్షంలో జరిగిన ప్రెస్ మీటింగ్ సమావేశంలో దేవస్థానం అధికారులు, ధర్మకర్తల మండలి సభ్యులు పాల్గొన్నారు. క్షేత్ర పరిధిలో రూ. కోట్లతో చేపట్టవలసిన పనుల్లో చేపట్టాల్సిన 59 ప్రధాన అంశాల్లో 57 అంశాలకు ఆమోదం తెలిపినట్లు చక్రపాణి రెడ్డి తెలిపారు. ప్రణాళిక ప్రకారం జరగవలసిన పనుల్లో ఎటువంటి అలసత్వం వహించకుండా భక్తులకు వీలైనంత త్వరగా సౌకర్యాలను కల్పించాలని అధికారులను రెడ్డివారి చక్రపాణి రెడ్డి సూచించారు. సంస్కృతి సంప్రదాయాలకు అద్దంపట్టేలా నూతన సమానా భవనం, రోడ్ల విస్తరణ, ల్యాండ్ సేపింగ్, కళామందిరం, నవ్వు గోకులం, విద్యుద్విపాలంకరణతోపాటు వాటి నిర్వహణ, అధునాతన ప్రసార వ్యవస్థ సామాగ్రి, ఎల్ఈడీ లైట్లు, సీసీ కెమెరాల కొనుగోలు నిర్వహణ, రుద్రపారు,

రింగ్ రోడ్ పరిధిలో పలుచోట్ల ఫెన్సింగ్ పనులు చేపట్టాల్సి ఉందన్నారు. ఇక శ్రీశైల మార్గాన్ని గుర్తించేలా కల్వకుర్తి అచ్చంపేట్ ప్రాంతాల్లో ఆర్ఎస్సీ ముఖద్వారాల నిర్మాణం, నూతన ఎలీఎంలు, అన్నప్రసాద వితరణ కేంద్రాల్లో సౌకర్యాలు వంటి అభివృద్ధి పనులను చేపడతామని రెడ్డివారి చక్రపాణి రెడ్డి తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ఈఈ రామకృష్ణ, ఏసీ వెంకటేశ్, మురళీధర్ రెడ్డి, ఏఈవోలు ఫరీధర్ ప్రసాద్, మోహన్, హరిదాసు, ధర్మకర్తల మండలి సభ్యులు విరూపాక్షయ్య, సుజాతమ్మ, విజయలక్ష్మి, రామేశ్వరి, హనుమంతునాయక్, మధుసూదన్ రెడ్డి, ధర్మరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీశైలానికి నడకదారిలో వచ్చే భక్తులకు మార్గదర్శకంగా ఉండేలా ఏపీ మెడిసెనల్ అండ్ అరోమ్యాటిక్ ఫ్యాంట్ బోర్డ్ సీఈవో కొమ్మల అశోక్ కుమార్ రచించిన శ్రీశైల యాత్ర గ్రంథాన్ని చైర్మన్ రెడ్డివారి చక్రపాణి రెడ్డి, ఈ.పెద్దిరాజు ఆవిష్కరించారు. 2008లో తెలుగులో రచించిన ఈ గ్రంథాన్ని కన్నడ భాషలో అనువదించినట్లు ఈవో తెలిపారు. నాగలాటి వీరభద్రస్వామి, దామెర్లకుంట, పెద్దచెరువు, మఠంబావి, భీముని కొలుసు, కైలాసద్వారం తదితర ప్రదేశాల గురించి విపులీకరించిన ఈ గ్రంథం యాత్రికులకు క్షేత్ర వైభవాన్ని మరింత చాటితూ ఉందని చైర్మన్ రెడ్డివారి చక్రపాణి రెడ్డి అన్నారు.

అయోధ్య ఈవెంట్ ఓ జిమ్మిక్ షో

-మమతా బెనర్జీ

జోయ్ నగర్: అయోధ్యలో జరగనున్న రామ మందిర ప్రారంభోత్సవం ఈవెంట్ ఓ జిమ్మిక్ షో అని బెంగాల్ సీఎం మమతా బెనర్జీ (ఓపీఎమ్) డి.ఎ.అవతీయవం) అన్నారు. లోక్ సభ ఎన్నికలకు ముందు బీజేపీ ఆ షో చేపడుతున్నట్లు ఆమె ఆరోపించారు. సౌత్ 24 పార్లమెంట్ జిల్లాలోని జోయ్ నగర్ లో జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఆమె మాట్లాడుతూ.. ఇతర వర్గాలను వేరు చేసి నిర్వహించే పందుగలకు మద్దతు ఇవ్వబోనని తెలిపారు. మతం ఆధారంగా ప్రజల్ని విభజించడాన్ని తాను నమ్మబోనని చెప్పారు. అన్ని వర్గాలను కలిసి ముందుకు నడిపే పందుగులను, ఐక్యత మాత్రమే తాను నమ్ముతానని తెలిపారు. కోర్టు ఆదేశాల ప్రకారమే బీజేపీ అయోధ్యలో రామ మందిరాన్ని నిర్మించిందని, కానీ లోక్ సభ ఎన్నికలకు ముందు అలయాన్ని ఓపెన్ చేయడం ఓ జిమ్మిక్ షో అని మమతా విమర్శించారు. జనవరి 22వ తేదీన అయోధ్యలో శ్రీరాముడి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ జరగనున్న విషయం తెలిసింది. ఈ కార్యక్రమానికి సుమారు ఏడు వేల మంది ప్రముఖులు ఆహ్వానిస్తున్నారు.



సీఎంఆర్ఎఫ్ ద్వారా 9లక్షల5వేల రూపాయల ఆర్థిక సాయం అందజేసిన నంద్యాల ఎమ్మెల్యే శిల్పారవిరెడ్డి.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల జనవరి 09: నంద్యాల నియోజకవర్గం సంబంధించి వివిధ వ్యాధులతో బాధపడుతున్న వారికి సీఎంఆర్ఎఫ్ ద్వారా ఎమ్మెల్యే శిల్పారవిరెడ్డి చేతుల మీదుగా 9లక్షల 5వేల రూపాయల విలువగల చెక్ లను లబ్ధిదారులకు అందజేశారు. ఇందులో 5 లక్షల 30వేల రూపాయలు సారంగి సురేఖ అనే వ్యక్తికి సీఎంఆర్ఎఫ్ ఎల్. ఓ.సీ ద్వారా అందజేయడం జరిగింది. మరో నలుగురికి 3లక్షల 75వేల విలువగల చెక్ లను అందజేశారు. ఈ మేరకు లబ్ధిదారులు ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్రెడ్డికి, ఎమ్మెల్యేకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు, కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ... ఆరోగ్యశ్రీ పథకంలోకి రాసుంటుంటే రోగాలకు ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి నుండి ఆర్థిక సాయం చేయడం జరిగిందన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో ఆరోగ్యశ్రీ కింద కేవలం వెయ్యి రోగాలకు మాత్రమే వైద్య సేవలను పరిమితం చేసారని, నేడు వైఎస్సార్సీపీ ప్రభుత్వంలో మనసున్న



ముఖ్యమంత్రి పేదల జీవితాలను బాగుపరిచేందుకు పేదలైన వారికి ఆర్థిక సాయం అందించి వారి 3వేల500పైగా ఉన్న రోగాలకు ఆరోగ్యశ్రీ క్రింద జీవితాలను మెరుగు పరుస్తున్న సీఎం. జగన్ మోహన్రెడ్డికి నంద్యాల నియోజకవర్గ ప్రజల తరుపున లబ్ధిదారుల తరుపున ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



విశ్వహిందూ పరిషత్ భవనానికి 1 లక్షరూపాయలు విరాళం.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల జనవరి 09: నంద్యాల పట్టణంలో విశ్వహిందూ పరిషత్ భవనానికి 1 లక్ష రూపాయల విరాళాన్ని నంద్యాల టీజేపీ కన్వీనర్ అభిరుచి మదు అందించారు. టెక్నె సమీపంలోని భరత మాత గుడి సమీపంలో నిర్మాణంలో వున్న విశ్వ హిందూ పరిషత్ భవనాన్ని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన భవన నిర్మాణానికి తన వంతు సహకారం విరాళాన్ని అందించారు. హిందువులు సమావేశం ఏర్పాటు చేసుకోవడానికి ఇబ్బందులు వుండేవి. విశ్వహిందూ, బజరంగ దత్ అధ్యక్షులతో భవన నిర్మాణం చేపట్టారు. తన వంతు సహాయంగా లక్ష రూపాయల సగదును విశ్వహిందూ, భజరంగ దత్ సభ్యులకు అందజేశారు.?

నిత్యావసర వస్తువుల పంపిణీని వేగవంతం చేయండి.

-స్టాన్ ప్లాంటేషన్ ప్రక్రియ పూర్తి చేయండి.

-అధికారులను ఆదేశించిన జాయింట్ కలెక్టర్ టి. రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల, జనవరి 09: రానున్న సంక్రాంతి పండుగను దృష్టిలో ఉంచుకొని ప్రజా పంపిణీ వ్యవస్థ ద్వారా నిత్యావసర వస్తువులు పెండింగ్ లేకుండా కార్డుదారులకు సరఫరా చేయాలని పంపిణీ చేయాలని జాయింట్ కలెక్టర్ టి. రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి సివిల్ సప్లై డిప్యూటీ తాసిల్దార్లను ఆదేశించారు. మంగళవారం జేసీ చాంబర్ లో రీ సర్వే స్టాన్ ప్లాంటేషన్, అసైన్డ్ భూముల విచారణ తదితర అంశాలపై మండల తాసిల్దార్లతో జూమ్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా జాయింట్ కలెక్టర్ టి. రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ జగన్మోహన్ రెడ్డి - భూ రక్ష పథకం కింద రీ సర్వే చేపట్టిన గ్రామాల్లో స్టాన్ ప్లాంటేషన్ ప్రక్రియ వేగవంతంగా

పూర్తి చేయాలన్నారు. రీ సెర్వే ప్రక్రియకు సంబంధించి అన్ని పనులు ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన గడువులోగా పూర్తి చేయాలన్నారు. ప్రస్తుతం రీ సర్వే జరుగుతున్న 15 గ్రామాల్లో స్టాన్ ప్లాంటేషన్ ప్రక్రియ ఈనెల 12వతేదీ లోపు పూర్తి కావాలన్నారు. వీఆర్ఎస్, తాసిల్దార్, ఆర్డీఓ లాగిన లలో ఉన్న ఇనాం భూములు, అసైన్డ్ భూములకు సంబంధించి పెండింగ్లో ఉన్న అంశాలపై పూర్తిస్థాయి విచారణ జరిపి పనుల ప్రక్రియను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని జాయింట్ కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ప్రజా పంపిణీ వ్యవస్థ ద్వారా పంపిణీ అవుతున్న నిత్యావసర వస్తువుల విధానాన్ని డిప్యూటీ తాసిల్దార్లు తనిఖీలు నిర్వహించి సంక్రాంతి పండుగ లోపు అన్ని వస్తువులు కార్డుదారులకు చేరాలా చర్యలు తీసుకోవాలని జేసీ



ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో డిఎస్ఓ వెంకటరాముడు, కలెక్టరేట్ సెక్షన్ సూపరింటెండెంట్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గోశాల కు 20 వేలు విరాళం.

-గోమాతను పూజిస్తే సకల సంపదలు.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల జనవరి 09: దేశంలో ప్రతి ఒక్కరూ గోమాతను పూజిస్తే సకల సంపదలు కలుగుతాయని ఆర్య వైశ్య యువ నాయకులు గోక్ష రాజేష్ పేర్కొన్నారు. నంద్యాల పట్టణం స్టేట్ బ్యాంక్ కాలనీలో ఉన్న గోశాల ను సందర్శించారు. గోశాలలో ఉన్న గోవుల పరిస్థితి అడిగి తెలుసుకున్నారు. గోమాత ల దానాకు తనవంతు సహాయంగా 20 వేలు విరాళం గోశాల నిర్వాహకులు బసవరాజు కు అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశవ్యాప్తంగా అందరూ గోమాతను పూజిస్తారు అన్నారు. గోమాతను పూజించేవారికి సకల సంపదలు కలుగుతాయని అన్నారు. పూర్వకాలం నుంచి నేటి వరకు గోమాత దైవంగా భావిస్తారని అన్నారు. అవు పాలు, అవు నెయ్యి, తీసుకోవడం వల్ల ఆరోగ్యపరంగా ఎంతో ఉపయోగం అన్నారు. దేవుడి దయవల్ల సేవాకార్యక్రమాలు చేసే శక్తి ఇచ్చారన్నారు. వికలాంగులకు, అన్నదానానికి, గోశాల కు విరాళం ఇవ్వడం అదృష్టంగా భావిస్తున్నారని అన్నారు. గోమాత ఆశీస్సులతో ప్రజలందరూ సుఖానందంతో వర్షాల్లాలని అన్నారు.



చంద్రబాబుకు స్వాగతం పలికిన గుంటుపల్లి హరిబాబు.

ఆంధ్ర ప్రగతి ఆళ్లగడ్డ జనవరి 09: మంగళవారం నాడు నంద్యాల జిల్లా ఆళ్లగడ్డ నియోజకవర్గం నందు జరుగుతున్న తెలుగుదేశం పీలుస్తోంది రా కదలిరా బహిరంగ సభకి విచ్చేసిన తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు కు టిడిపి తెలుగు రైతు రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు గుంటుపల్లి హరిబాబు ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం రా కదలిరా బహిరంగ సభలో పాల్గొనడం జరిగింది.



చంద్రబాబుకు స్వాగతం పలికిన మాజీ ఎమ్మెల్యే భూమా.

ఆంధ్ర ప్రగతి ఆళ్లగడ్డ జనవరి 09: నంద్యాల జిల్లాలోని ఆళ్లగడ్డ నియోజకవర్గం నందు రా కదలిరా బహిరంగ సభ కి విచ్చేసిన తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడుని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి స్వాగతం పలికిన నంద్యాల టీడీపీ మాజీ ఎమ్మెల్యే భూమా బ్రహ్మానంద రెడ్డి.



నేటి నుంచి గాలికుంటు వ్యాధి నివారణకు టీకాలు.

దేవీపట్నం:- అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా, రంపచోడవరం నియోజకవర్గం, దేవీపట్నం మండలం, దేవారం గ్రామపంచాయతీ, పోతవరం గ్రామంలో ఈ రోజు దేవీపట్నం మండలం వైయస్సార్ సిపి పార్టీ యూత్ కన్వీనర్ శరభవారం/దేవారం ఎంపిటిసి తుర్రం జగదీష్ డొర మాట్లాడుతూ... వానకాలం సీజనులో గోజాతి, గేదె జాతి పశువులకు గాలికుంటు వ్యాధి సోకి అవకాశం ఉండడంతో ఆ వ్యాధి నివారణకు చేపట్టాలి అన్నారు. అలాగే గాలికుంటు వ్యాధి సోకిన పశు వుల్లో తీవ్ర జ్వరం, కలిగిట్టల మధ్య పగుళ్లు, నోట్లో పుండ్లు పడడం, నీరసించిపోవడం, పాలు దిగుబడి తగ్గిపోవడం, పని సామర్థ్యం తగ్గిపోవడం జరుగుతుంది. ఈ వ్యాధి సోకిన పశువుల్లో ఐదు శాతం చనిపోవడంతో ఆర్థికంగా రైతులు నష్టపోకుండా ఉండేందుకు ప్రభుత్వం ప్రతి సంవత్సరం రెండు సార్లు ఉచితంగా టీకాలు అందిస్తున్నది. టీకాలను ఉచితంగా అందించడం పై పశువుల యజమానులు హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారని పశువుల్లో పస్తున్న వ్యాధుల నివారణకు ఏర్పాటు చేస్తున్న గాలికుంటు టీకాల కార్యక్రమాన్ని పశువుల యజమానులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్, ఏ.రేవంత్ ఆర్. బి.కే స్టాప్ వార్డ్ నెంబర్ కలుం వెంకన్న డొర, మాజీ వార్డ్ నెంబర్ కొమరం పెద్దబాబు డొర రైతులు పాల్గొన్నారు.

గడప గడపలో ఆప్యాయత.. ఆశీర్వాదం. ప్రజల నుంచి ఎమ్మెల్యే శిల్పారవికి అపూర్వ స్వాగతం.



ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల జనవరి 09: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన గడప గడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో భాగంగా 25 వార్డు సాయిబాబా నగర్ లో కోస్మిల్ కృష్ణమోహన్ వెంకటలక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో గడపగడపకు మన ప్రభుత్వ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే శిల్పారవి రెడ్డి పాల్గొన్నారు ఎమ్మెల్యేకు ప్రతి ఇంటి వద్ద ప్రజల నుంచి అపూర్వ ఆప్యాయత దక్కుతోంది. ప్రభుత్వం అందించే పథకాల వివరాలు తెలుసుకుంటున్నందుకు స్థానిక ప్రజలు ఎంతో సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మా సంక్షేమం కోసం పాటుపడుతున్న ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి, మీకు మా ఆశీస్సులు ఉంటాయని దీవిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే శిల్పారవివంద్ర కిషోర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి ప్రభుత్వ పథకాల తీరును తెలుసుకునే కొత్త ఒరవడికి ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి శ్రీకారం చుట్టారన్నారు. అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికి సంక్షేమ ఫలాలు అందించడమే తమ ప్రభుత్వ లక్ష్యమన్నారు. ఇప్పటివరకు నంద్యాల

నియోజకవర్గంలో ఎన్నడూ జరగనంత అభివృద్ధి జరిగిందని తెలుగుదేశం నాయకులు ఎలక్షన్ సమయంలో మాత్రమే ప్రజలు గుర్తొస్తారని జగన్మోహన్ రెడ్డి చేసిన సంక్షేమ అభివృద్ధి ప్రజల ముందర

కనిపిస్తుందని తెలుగుదేశం నాయకులు గతంలో అభివృద్ధిని గాలికి వదిలేసివారి కార్యక్రమాల వారు జోబులు నింపుకోవడానికి సరిపోయిందని వైఎస్ఆర్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత రాజకీయాలకు అతీతంగా కులమతాలకు అతీతంగా సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తూ విద్యా వైద్యానికి పెద్ద పీట వేస్తున్న గొప్ప నాయకుడు జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు నంద్యాలలో మరోసారి తెలుగుదేశం జెండా కనుమరుగైపోతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ మాబున్నిసా, రాష్ట్ర దృశ్యకళల డైరెక్టర్ సునీత అమృతరాజ్, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ గంగిశెట్టి శ్రీధర్, వార్డు వైసిపి నాయకులు రాగిపోగు శ్రీనివాసులు, చౌలాళి, దస్తగిరి, కబీర్ బ్రదర్స్, కాసిం, హైద్రాబాద్, రమేష్ ,సల్యాన్, శ్రీను, లక్ష్మీనారాయణ ,దస్తగిరి, షేక్సావలి, బాలాజీ, వైఎస్ఆర్పి కౌన్సిలర్స్ శాదిక్, షహనాజ్, శోభారాణి, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ,జెసిఎస్ కన్వీనర్ దాల్మిల్ అమీర్, లక్ష్మీనారాయణ ,కిరణ్ కుమార్ పార్థుడు, అంజనేయులు, జలీల్ ఖాషా, చింత శ్రీనివాసులు ,శంకర్ నాయక్, రెవిన్యూ అధికారులు మున్సిపల్ సిబ్బంది వార్డు వాలంటరీలు పాల్గొన్నారు.



